

## 「2016 年南島族群婚禮-情牽大武山」系列活動開幕 原味十足 新聞稿

發稿單位：交通部觀光局茂林國家風景區管理處

「2016 年南島族群婚禮·情牽大武山」系列活動 5 日在屏東縣瑪家鄉禮納里瑪家穀倉由部落耆老的祈福揭開序幕盛大開始，今年邁入第 11 屆，是南台灣春季最浪漫也是最具指標的原鄉活動，「南島族群婚禮」系列活動，已成為屏北三鄉當地的特色，三個鄉公所與在地民眾皆以辦喜事的心情籌備並等待迎接遊客的到來。

南島族群婚禮由瑪家、三地門、霧台等屏北三鄉輪流主辦，以傳統原民貴族婚禮為主軸，每年分別以各部落族群為主題，進行婚禮儀式，今年參與的新人們將由瑪家鄉進行傳統的排灣族婚禮儀式，主婚禮活動將於 3 月 19 日在台灣原住民族文化園區隆重登場，共有 10 對新人在大武山見證下完成終身大事，茂管處及瑪家鄉亦準備豐富系列活動迎接新人與遊客，要讓部落洋溢浪漫氣氛，更讓新人們在這裡訂下浪漫幸福的承諾，成為一輩子最美好回憶。

茂管處表示，每年南島族群婚禮系列活動至今已見證百餘對新人攜手未來，此次由瑪家鄉舉辦的婚禮活動是結合在地特色紅藜有機農特產市集、部落文化生態套裝行程，及霧臺鄉的賞櫻、婚紗、石板屋幸福之旅和三地門鄉 Love·就是愛路跑、經典部落巡禮等等的系列活動，就是要讓民眾感受濃郁的原住民文化幸福氛圍。在活動期間也提供每週六、日觀光公車服務，以台灣原住民族文化園區為起點經禮納里至涼山遊憩區沿線定點接駁，讓遊客方便遊賞。另外，茂管處於系列活動中辦理「來婚禮·摸好禮」及「遊部落·摸好禮」摸彩活動，有機會獲得 iPhone6S、Canon 類單眼相機、7-11 禮券等豐富好禮。活動詳情，請上茂林國家風景區管理處網頁(<http://www.maolin-nsa.gov.tw>)查詢。